Mpoaaxka

2-K.KBapTUpa, 46 M2, 3/3 oT.

ToMeHD,

r ToMeHb, yn CygocTtpouTtenen, g 13

« P 3700 000




MNpegnaraeTca K Npoaarke cBeTad, YoTHad, Teniasa
KBapTUpa C XOpoLlen sHepPreTUMKom B panoHe
Jleco6a3bl. [1oM B KMPMUYHOM UCMOMTHEH UM
KPENKMM 1M o4eHb HaaexXHbln! BbINOMHEH PEMOHT
KPOB/W, HE MPOTeKaeT. BbIMOMHEH KOCMETUYECKMNI
PEMOHT, MOXXHO 3aexaTb U XXUTb. [1OM CTOUT B
TUXOM M CMIOKOMHOM MeCTe, BAaNIM OT TPacChl, U He
JaneKo OT PeKu, rae MOXXHo MopblibavynTb UK
MPOCTO NPOrynarbca. B waroBom goCTyMHOCTMU
©0NbLLION raCTPOHOM, MarasmHbl MPOAYKTbI, a
camoe npuMedyaTtenbHoe - 6a3a bapabuHckasa -roe
MOXXHO NpuobpecTn Bce Heobxoommoe ana gomMa m
CTO/1a He Bble3)Xad B rMnepMapKeThbi!

Jon. onncaHme: caHy3sen pasgesbHbln,
MSIACTMKOBbIE OKHa, B JlOME eCTb: OTKPbITbIV OBOP,
Ha3eMHbIN NAPKUHT, 6e3 NndTa, KOCMEeTUYECKNM
PEMOHT, TaKXKXe UMetoTCa: TenedOoH, MHTEPHET,
KabenbHoe TeneBunaeHne, CHETYNKM XONTOOHOM U
ropsyen Boabl, JOMODOH, Xefne3sHaqa OBepb.




KOMHaTa

KOMHAara

o

%
= 1-155“*3“‘”; ) HedpoMen
NamBGoacKan yi-
KonmyecTtBo KOMHaT: 2 oo nocTponkm goma: 2000 r.
Ob6ulaga nnowanb: 46 M2 Xunaa nnowanb: 29 M2
Mnowanb KyxHu: 7 M? OTax: 3
STaxxewn B gome: 3 Twn caHy3na: PasgenbHbl
PeMOHT: KOCMeTUYECKUM CocTosiHMe o6bekTa: HopMalibHoe
Hanuune mebenu: pa BblcoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.5 M.

Tun oomMa: KUPMUYHbIA AmMNapTaMeHTbl: HET



